i
5%
-.' -~
v .

CHINA E-LEARNING GROUP LIMITED
W BT EBELG RA Y
(B 8 S ZE M 7 2 AR 2N A])
(B AR 5% 08055)

RE_Z-WET =1 HIHEEZ 2R
B SR HARA T (THRH]) MER (TAER]) 256

RISEBUI SE AL o 775 2 A P A8 Al 7088 22 P Ll 2 wi) 7 A s 8 e L gt g 2 ] B A3k — i Ll iy
T 35 o A7 TR B0 N ko MR A 8 A kS 0 ) W A LB o A A B Y AR D AR
B E U o A SR o L Bt B Ui o 3 ) S RO 0 Ay S B A R TR B

FR A S AR b vl 2 vl L VBT AR o A SR A Al 2 T e R W 2 R
B2 K g v 5 0 B R B > [l DR 6 5 DR A A0 S I S A R R g o

itk 38 5 RAG TP A RO 7l RIS P8 AR 2 iy Z IS WEA A F > B HIE P 58 B VE IR A %
FALATEER] - 3l B 2 705 WAL IR AR 2 7 22 oS A ] B8 17 11 25 T 2 2 5 AT 15 % 5 1A 25 1T 5 |
B ZAEATIR AR IEAEA] AT -

AR L FERLT M 55 B 895 L TR AVTT IR o 51 42 047 o A 45 20 7 A P
BRAT] (TA L 7) AR 5 AL AT ([ 90]) BTREA 249 FERLIE ] T ) o 06 2 1
BEAF - 5 BB — O 5 TR - RERRREE AN R BT - A% 2 B PR 5 T 9 i
HRREE W R BAGER S+ EA MR LTI 2 LS B L s LA A
B



E 3]

TR T RBMARAR ((ALA)) EF (EFD) g ([FEFRG)) R EARL 7 LG
AW (R TALR]) &2 —F—WE+ A =+ —HIMFEZ TG GES > ER#EE T
T—=ZF T A=t B EZ EZ R T T

B A T A B U 2 i VB 25 R
#hE _F—aESZH =+ —HIEFE

- S U e
Wt it T # F 5 oC
W2k 5 47,474 47,066
P B AR IR 2 B AR (27,680) (25,098)
EH 19,794 21,968
H At Wi £ 6 3,839 667
17T BE 52 9 (33,143) (34,917)
HoAth B 52 7 (251) (462)
Rl R A 1 AR 8 (10,292) (9,807)
AR T R e A A 2 AR B (27,364) -
3% BE 1l K 15 (47,417) (22,551)
ey 10 _ _
AR R ARBEBBEEBGZEH 9 (47,417) (22,551)
CAILRBEE
AR BEAR B C A LR 2ET 2 1R 12 - (63,531)
AP 18 (47,417) (86,082)
PLF A BEAN AR 4E B s 4 -
EN/NEIESF SN (56,872) (96,449)
IE ¥ IR 45 9,455 10,367
44 (86082
5 B s 18 13
A E Rl M B# I KRS S
SN (2.764i) (6.5311l1)
— A% AN
AR PR AR
N (2.76fil) (2.2311l)
3 S il AN
A H B E KRS S
ETPIN A% (4.301M)

— #h A 38 AN T



—F N4 I S gas

Bt i T # F 5T

AT 18 (47,417) (86,082)
Hifth 21 (B 32) W4
HEEHPEEEmIEE -
BRLAF P M B T Rt o 4 A

A BE Y B R R - 393
B B AN ERS AR

2 2550

AR N A 2 B LSRR (1,387) 1,489

BRLAF A B 5 A0 SE S A B 1Y) EE R 0 B R 531 -
o fb 2 i (BH S2) W3k (FuBRPr 5 8¢) (856) 1,882
AN AR B 2 i B 2 B8 7 (48,273) (84,200)
PAN A EAL AS AR B 2w (B S2) Ui 48 48 %E -
EN/NTIER SN (57,551) (95,228)
IE = I £ 9,278 11,028

(48,273) (84,200)



w0 W BEIR Bk
WZFE—PFEFZH=1+—H

& e B A
0 B

7 A
W - RE B

Vg

171

B Ui B

B4 I B4 2 (108
G K P A i 4
i A A

521 4

5 1% F A e o 1 3
GRATE LA

HAb 3k

] e 2

SR R /R B EE BB 2 AR

WA (R B
6 e A R O ) £ A
T By £1 4

oAb & K
A] R R IR

£ 06 A
wE, (A4 &8

IBe A R il i
A
i
I 2 I A 2

AR A

14

15

16

e L
T

7,090
7,090

24
172,362

187,412

359,798

359,798
366,888

44,611
8

9,382

54,001

54,001
305,797
312,887

54,001

312,887

321,427
(14,884)
6,344

312,887

TR AR
Tt T

1,165
1,165

11
89,126

15,101

104,238

29,480

133,718
134,883
48,168

500
35,483

52,952

137,103
59

137,162
(3,444)
(2,279)

31,304

60,265

91,569

228,731

(93,848)

161,422
(261,026)
5,756

(93,848)



Aok 1 Yo 0 i o0 WY ik
#E - F—NFEf ZH="1—HIFFE

1.

— ¥R

K EREEARAR (AL BR _FE—FLH+ HEMZHSRENZHSA A
& (BAERT) GEM AL 2 ZF R A BRA ] o A ml B 16 A W I 5 28 2 T A BR 2 /) (TR 52 B 1) Al
M (TANZEHR]) Bl e

AN W) RE A AR 2R i L% T e S i B 2 b Bk SO A [ mE R —
BrRa MBER LI CAIME - B A MBS > Ir A BES N A B REE 2 T8 -

AR 2 BRI A )y > LA S AR R S 2 (A h R B TE R A R e % B I IE
Hig sk a -

HEE FHY 59 T B 4886 i 7 B U 5 R o Y S (T30 908 S0 5 o e 1 )
JRAAESE > AR S 1 UCRE A DA o A o g w2 8 AR A 2 T AT M KA T A o B i i R

7 s BB i 2 B J 55 1098 BEH
A s UL A B BB 12955 K
TG Et RS 279E 2 BRI A
TG e R 3258 2 BRI A G 8 4 il N 4 T L £
i s E RIS 3698 2 BRI A I 4 E 2 ] i [ 4 A 1 R
i & w55 3958 2 BRI A AT TR 2 8 RO & 5k 2 2k 4
Fius (BT HEHmERERZaE e M#E
— RS2

i AR A J5E PR SB T S KEAG T i v o 5 ot A ) ST A R A A JBE 3 1 4 SR 2 B S R B IR
UL I B 56 e WU 00 3 S 0 e o AR RS



A0 A G R A 82 A s S 5 o i )
7S AR 1 7 0 2 L DS ) 2 LA L 1 A A AR 2 B R b KA T A v B i HE AL

T Vi B 5 i 5 B B 2 0 9%
T s B S 5 R 26 14957
T VS B 5 i A YR I 2 1598
7 U BT S E
BB BRTA
7 s PA TS i R B 2R 16998 1L
s & Fh QI 55 385% 2 B FT A
s I 5 165F K
G FHENS 415 2 BT A
s & i I 5 1998 2 AEFT A
TG FHEL 279 2 B FT A
s G Fh i I 5 1057 &
s & QI 550858 2 B FT A
T Vs 5 15 R T 2 BT AR

Ayl B i M I 2 B R AR

G TR

EEIRIEAR 2

PR Salelivlieny

Az S 1 [ o R 2 2 8 B

I8 S 6 T 42 7 R 2 TS
JR2E A E TEAE Y

E REAR AR R B e

T8 7 S5 R B RE R
BUEH B S F

a5 F I E A B S

TR F R T AR A o s i e
AR

TR B TR AR A s IR i R

A U
s B i HE I 2 BT A TR TR TR PR I A i B R E
AR S

bR EER N H o B AR B R A T AR - AT TR A -

2 TR N A H S AR B R B AR A T o R I B R A AT TR R
JEH

T FE B A - BRI AR AR AT TR R -

A ZF AL H — H B2 A% B i r AR B AR > AT TR R -

T ANE A BRI A B R AR TR A -

BRABRBISME TSN > i —F—PUAE-E H — H 82 4% B IR 0 AF R A2 o AT AR A -

T FH TR A DA BB AN~ S EUA RN 2 G T M BRI A R AR [ 2 SE R B AR DA I

TR -
BB HER
e Pig

L8 B LAAT B A 2 T By AR RSCRR 23 B A0 S A 2 S VA AT Mk o o Ty ) i R BRI PR
HHAL > DU BAT B 2 B AT R I S A SR B

DRI AS SR [ RS B — o i AT — (I R AR S 00 AT B 285 > BRSPS AR A T
AP LM S 2T TH A AR K RIDEE > DL E SR BRI SR S
ARt 088 - i 32 2088 3R 3 A -

EREPZEHR

W E_FE—WNER —F—=F+_"_A=+—HIFFEE  WEE INRET 255 LA EH
WA 10%E L | o

(=)} W £ w



BA
FR BB R

ALEHA AN 2 &R AT

R Z A

I A e A
PR B R

HEYISE - WE st 2 Wi
FLE WA
METE A

J0 b B 3
TR B

A

H 4 AT A L 4 il A 2 S 1R
P[] T R B S 9 2 Ml R

i B A
TR AR R

B A w2 <l A R )R B S
G RAT AR TR 2 A EEE)
& B AROR B A A AR

e S LK
T#x

47,474

47,474

-2l Ei 2
T-#

19

1,929

1,891

3,839

TR P4
T#x

251

251

TR P4
T#x

7,292
3,000

10,292

—F—=

T T
47,066

47,066

—F=
T

241
43
383

667

CE Sk
Tl

251

209

462

SE AR
T T
12,029
(2,222)

9,807



10.

AR BER A AR B R B 2 #

e Sl K2 —F—=
T # 0 T o

B ET B IR E TN T 5 45 IE
& B WA (G145 5 55 4)

— A 4 ARG 9,435 9,988

— AR R #) 2 K 712 873

— HAth 1,000 31

— DA RE 45 5 2 DA S A kA 1,259 1,888
AR B A 12,406 12,780
12 BT 4

— W BURAS 487 425
R N EEE 7,229 5,617
Y2k - R E S e 1,282 1,689
t b R RS AT T AR 2,383 3,325
DA RE 45 5 2 DA S A5 gk oE 5,730 6,224
i 7 B (B 5 S8 8 £ A M B )

WECFEAET T H = HARAFRE > R A2 S0 0 7 A 0 A AT AT MR U M o I A
PR A RSB (T — =4« ) -

o ] B N F 4% 25% (T — = AR 1 25%) OB ASEOR rh B AR SE I AR B o HCAt w] I R R A
0 TE 1% 4% ] m) A I 2 BRAT B A HHEE o

ASAFJE BB B BLAR 5 1R 4 M A A T 4 3R Z BRBL AT s IR BRI T

e KIS —EF =

T # 0 T
BB AT B 1 (B8 | 1R 48 48 8 26 7) (47,417) (22,551)
i A0 B 0 B R ET R 2 Bl IR (6,697) (3,082)
AN ] FFL B 3 2 BB i 2 20,144 12,616
T JE R WA 2 B S 5 2 (15,209) (11,766)
KRR BLIE 18 2 B o 2 1,762 2,873
B o v il RR RS e 1H - (641)
A B T A B (BEL R 2 48 7 SE S AR ) - -



11.

12.

13.

JBe &

W F AR T = H AR IR A BB IR AT S, o R R SR AR R A IR
RS (L —=4F - ) -

AIEERAOCKILBBELEZEH
—R— W4 —E =
T #C T
g - 3,593
B Bt AT Y A - 3,593
R et E A TE AN & A 2 18
— A EEE - (56,008)
— L Ath B Az T T e (s 1R - (11,116)
AAEJEAR B B I K ER 2 1R - (63,531)

AL T - ZFE A = BRI R K GRS AT IR T Bk S8 B R A FR 2 ]
HY B b ELH5 S5 AL 40

B s 44
K H FRE R O AL R

BRI FEA 18 TR IR A AN Bl R A N B 18 456,872,000 70 (—F— =4F © 96,449,000
JC) > DA S SRR DA WA A R T 4 PG S A A e ol S R S B AT I R 0 T A T ARy 2 AR

N B AT A IR -2 8 H £92,063,322,000 0% 38538 I (—F — =4F : 1,476,858,000 1% & 7 i%) &1
= o,

Pan

LEEeE bt 301

A& R 4 AR SE TS 1O B I S A s 18 AR IR A AR AN R R NEAG 2R 8 R A AR E S Y s R A
56,872,000% 70 (- —=4F : 32,918,000%70) > LA Sz 8 L DL S7 WA A [R] ] 6 s 22 i it ~ 47
6T 8 A ME S 3 A 7 W B 3 T B A T I 9y 2 4 T 33 A 7 IR A I RET- 3 380 H £92,063,322,000 538548 i (—
T— =4 1 1,476,858,0008% 248 ) 7HE -

L JERRN IR L

A& O AR B 1Y B IR AR s 8 T AR A A B AR R R 2K B O 4R 8808 R 1Y s
BA T I (T — =4F © 63,531,000%0) - DL S ST DL S WA D TR AT e i SR 4 e ~ AT
Wil JE ME S B A7 T B TS 03 T A 7 T 3 2 4F I 2 8 A 7 e 3 T RT3 3B H £92,063,332,000 15 3548 1% (—
F— =4E 1 1,476,858,000/0% 48 %) 515 -

DR il R AT (5 22 i PR e ] 46 Jie S 9 38 i B2 97 2 4 BRE R S s 18 e L EL AT PO AR > Tl i 2 )
CFR WA R R SR R R -



14. w5

AL
i C
AR
W E—ZAFE—H—H (Bfiti i i Riv) 747,159
BN M AFHMEREERE (Mity) (68,055)
W o E =t A= —H A E-UE++ A =+—H 679,104
BT i 1
W oFE—=4F—H—H 679,104
AF A e B8 2 B (B s 1R 56,008
RN AFHEREEE (i) (56,008)
W oZE =+ A=+—H Lk _F—-NE}+_H=1+—H -
I i L
W _EFE—NE+—H=+—H _
W _E—=4F+_H=1+—H _

it

i BERNCEFZF)NEH L H S E A R LR R E B A IRA R R EA > &
647,598,000 JC °

i, BRI FFIJUEDH A = H IR E A ] AR gE (B VDA B A R A R (B A R g
(BVD)) K L} &8 28wl g A -

i, PRI R F U T WO B G  2E (B V) Z BB 2 W) — i R B G S A A R B A
BR 23 22 I 428 W i IR 2 2

T 28 T W B A iR EE AR > 531,506,000 UG ©

iv.  PEJIR TE - TAE T TH T H R E A R — ok G 8 R A B R ([ SRR D) M
KRB B R A R A (TSR ) Wi > £568,055,000%: 0T °

v. REFE-=ZFAH=4—H o AR EETSLIE R K G R UK ER o R
—PAE=A A+ T HEM > P > K QR RHE R k  B  r TR E be 22 e TR 0 R
R B EE -

vie REFPE=HATH s KRB EOK SR E A MOk Ik iR R L R R E R R

~ 10—



15.

il 1 WA e K

AL A
CRWE CF S CR-WE CF S
T#L  T#T  T#L T

2 4 Fo HoAth E i 7 IE 181,880 104,576 95,072 591
TE AT A 3,154 2,627 2,027 —
W WAE R (12,672) (18,077) - -

172,362 89,126 97,099 591

i 4 S At E O IE L RS A 4 MoK Bk ~ B E A A S KA 3£54,500,0009 JC IR A H B R ST
— MM A R A M E A 2 s ([FEMEARTLE]) - RALNEHE > BEGL AR
KT AT B 00 B A 4 42 B 4R 4 HIP AT (] ds > L B iR AR 28 5 B AR P 8 AN F T b I B N D s
BB 5k & 4% 48 A 4529,500,0009 70 CLIR 22 T AR A o AN R TE A 8 R A2 R B G i E A
it 4 A 4£25,00,000% ¢ ©

B A IR > ARSI 2 B Ty B A E SO S 8 1l e R 5 B AL o AR 9 (< WA R
JIMRIER P A5 B AL Bk (G o LA 4l K IH) S 84T T DL Rd o AS SR BNl Sl 5% 55 S5 R AT
(ERUEGECITI

A A B FC At B WSS (B i < S B AT

A A A H]
TR W R RN
T# Fits oo T# Fits oo
w—H—H 18,077 33,450 - -
RIEN = - 11,116 - -
R B AFHMEREEE - (11,116) - -
i 88 (5,197) (20,745) - -
REE 53, 5] % (208) 5,372 - -

wt—-H=1+—H 12,672 18,077 - —

11 -



16. S5 B S0 fib A Mie sk

A A
TEWAE CF S RN R
THL Tt T#E T

& 5 MEAS R 3K 510 578 - _
HoAth FE A 7K IE 20,504 19,999 3,110 129
TH WA 17,190 20,425 - —
JE 5122 6,407 7,166 4,679 5,227

44,611 48,168 7,789 5,356

B 5 FEAT WO 3 i R Z IR B 0 At

At Al
RN CF S CRWE %=
L THT  THE T

30H I 375 —~ - -
31H £ 60H [ - _ _ _
61 H Z90H [H - _ - _
B 90 H 135 578 - —

510 578 - -

B B SR RS 2 A 2 A A 1 A3 T o A B 1 R W S TR A BB > DAE
R 2 B A S T IS £ B9 U ) I i £+ e

— 12—



CEVTE Y Tig
ok 5 ol

BWE - F-WEF T HZ 1 —HILERE » A5 B Fr 48 585 2515 8115 U 4 £)47,474,0009 7T (—
F— Z4F 1 47,066,000 70) > JIFEEEEFRARE 2 A DA R BB T 2 SH AR o ol AR 2 B
#) F519,794,00085 76 (—F — =4F : 21,968,000 7C) > 1 M EHAEE 2 B AR A41.7% -

R > FRAE RS S 2 B E R 4 F527,680,0004 70 (& — =4 1 25,098,000% ) > JiT5iE
TRZCE R E A 2 88 B S o

o] JRH AT B 22 oAb A& £53.839.0000E 70 (& — =4F 1 667,0004570) » IS EWZE - E &
S IR £919,00088 70 (T — =4 1 241,0008: 1) ~ FLE A %91,929,0004 70 DA Sz 4 TE Uk
A#11,891,0004 70 (—F— =4 : 383,00045 T) °

[ A A 3 35 408 8 JE S 2 AT BB S 4 /5533,143,000% 7 (& — =4F © 34,917,000 7C) © &
fiE B AH B AR 49 55 12,406,000 7T (& — =4 © 12,780,0004 7T) o L M EEEHRLA 5
7,229,000 7C (& — Z4F 1 5,617,000% 00) > T3 st Rr A AT 2 6 TH H B SR A
BB ERZER -

[ Jgfi 4F i 2 HoM B 52 40 £5251,000% 0 (. — =4F 1 462,000%70) > T35 25 % 18 30 49251,000
WG (& — =4F ¢ 251,000 50) A8 [ mr 46 1 5295 7 AR 2 s IR W o0 (ZF — = 4F ¢ 209,000
WEIT) o

A RlE RLAS £ 45 10,292,00045 7T (—F — =4 1 9,807,00045 70) © flE AL T B AL G $E 48 £ AR
AFHE 2 4 R A& 2 R E B 497,292,000 5T (& — =4F 1 12,029,000% 70) K 4@l & & JEH
4 45 E 153,000,000 00 (—F — Z4F ¢ ) o

BEARTRE ~ L ) B e U 2 O

AR 8] 32 DA A S I ) A 2 B WO B AT ol PO S i T AR 2 BH AN E A By SRS
H o AEF—VIE+T+ZH =+ —H > AEEEEAE E E £359,798,0003# 50 (—F — —4F ¢
133,718,0004: 7C) > ELEGERAT &5k M Bl 42 49 187,412,000%: 76 (—F — =4F : 15,101,000¥ JC) °
745 B 7 JF R B AR E 4 47,090,000 6 (T —=4F 1 1,165,000870) > BIEWE - KR
Ky o IMZF—TAE+ZH =+—H » AREEZBEEL £5366,888,0008 70 (—F— —=4F -
134,883,000% 7G) ©

A E AR LA > AR E A0 R B OK g8 S b G A BR A B ([fE RN D) DA s e U it —
THARE /5 N R 8,182,000 1 B3k > LA TR 37 A9 1 2 SRR 25 4140 - R = F—UFE LA M H >
BN TR B R A R AT (RA RGN E A R BLE RS GT RSk (G5 — 0
e lhak ~ B O A W R AR SR SR R B R (SR [ REET B ek )) £k PR (T4 Ik
2] > JRAEERAND BB E R RE LR ¥58,182,0007C K 2 HB8 A B MERTFIE. - ELIR [
AN T SEAT N R 1,500,000 7T 1 72 A BE V6 B AR 45 A8 A& 5T 60 3K 1 ik o 2 19 U ) PR B A 0B - iR sT
SLEC R BEAR - BAEET Rk O R AR DL R T A R M AT R AR ER o A
IE 3295 2 Fr AT 8 A BRI A B AT~ AfE - RELEK -

~ 13-



RoE—UFE+—HLH » AN A EEERIEET VA E Wk o 18R E & B r0.5391 T i &
4 3£465,000,000 5 5 15 T {H 440. 105 70 2 ey o BT 45 3 TE 18R R 4 £ 247,000,00045 7T » L
A BB T & —PUAE +— H =+ — H 5 A o BCE A5 sk BE S A (F e e 65 4R <5 A H A AR B
B AR) £ 44247,000,00095 70 » Sl BEE) FAFE £ A8 55 B 7 — e 18 8 < I iR R 2 2 AT feT Rl B
W TE AW E R e o AN > S0 AL TSR E AR LR — RS EE S -

ACFE—PAES T H = —H > AREEN AT RER 2 SRITEE o AEE 2 RE A EAHE
%1 £554,001,000% 70 (—F—=4F 1 137,162,000 70) > FE O 5 N HADRERTIRZ ~ AT A
R AR AT A TR o AREHE 2 AEHEEL £554,001,0004 00 (—F— =4 228,731,000
WD) o MF—WETZH =+—H » AL EEFFH 312,887,000 70 (—F—=
15 15 4H93,848,0004 7C) -

AR

Ao E—E+F A=+ —H > AEEZZAERR (HIAGEHBAERE 2R 45015 (CF
— =4 1.7 e

JBE A

A E—UE—H—H » AN 23 E KRR £5,000,000,0008: 70 > 43 £550,000,000,000 4% &5 i
T{EO. 103 TC 2 By » AN &) B 84T HEAR 49 F5161,422.290 48 5T > 40 F51,614,222,902 8% 43 A% 1
{H0.10% T2 Ity -

AR A o PRI R T R S S T H% 1T 880,048,294 H% B Ay -
RN IR B IERE AT 2 9847 255,000,000 B B Ay o

A FE—E+S—HLEH » AN T EEERIET LA E RS o RE R EE 0,539 o &
& 3£465,000,000 A% FF % T8 {E £50. 107 T0.2 By o B A5 3k A 15 48 E £ £5247,000,0004% 7T  fil &
A ay AT —FE—HE+—H -+ —H%EM -

Y B —PAE+H=+—H > KT ZEEBRA £55,000,000,000 9C 0 43 £550,000,000,000
355 HE T (0. 1078 70 2 BEAy - T A2 7] B 8547 BEAS 40 15 321,427, 1199 5 > 4 £53,214,271,196 %
FF AT {EO0. 108 T 2 B )y o

TR AR R B R

A E T ) AR R (R —— 4 T O NH R 2 REE AR
FHEAT—IH #150,000,000%5 70 2 A BEDAMEA TAE AT o fy B4R A& B T B AT > ARSEE 4RIk —
F——FHAANHU KR T ——4FHHA +— B Mt T i 554 - [ R —— ] R
AP [ T ——AF n e B S B o

TR ] R AR A AR 4 HEAE £589,999,934HE 0T 0 FIRABF1% o AT H M FE361H
A B > 30 nT 225 150,504 06 (7] T F0 58 ) 2 $a S fi e b /o 05 i o

_ 14—



TE ] R AR B AN 4 AE AR £536,200,00045 00 0 AR A EF1% 0 Y EE T H I EH6ME
H I > N T 4248 800,509 0T (AT Tl 38) 2 i & m i - v —F——F+—H+—
H o 2| HYERMEZE SR E T — 4R +—H o REIE - AL FER 2B
BB DIA BT -

RoE-UFE—H—H » “F——E R AR R AE R A 4 4156 £529,999,934 3 7T © i r
I oot A P R B T > A R AT MR R AR A 7] 59,999,868 BLHT Ly

RZE—VIERHILE > A m) BLER S N GT S a8 I b ok > 9800 > nbﬁﬁkaﬂfaﬂﬁﬁ)&ﬂv\?
O R B B A T A 4 AR /942,399,932 0 2 m] A JIE 2545 (2016- 1 7] # /1 2548 22201 6-5 ] 4 /1 25 4%
R % 55 T R M SR ME AT 2 BRI < BRI K B AR RIAR BEAST 34 PR B4 i I e — 73——@7
s ZEIE ATEAT 2 &80 S AR N AR S R & R LA AR 545 A N 2 MEHS o

TR AR AR AT B S F - DUAE S A N H BT A R (2016-3 7] AR 4E
2016-47] 4 BE 2L 98 K 2016-5 7] 4 IE 22 4%) RBIEEY o

PN+ T H 5 2016-1 0] B BEEEHE ~ 2016-2 AT #2245 1% 2016-3 AT 1 2246 7 i i
RS R BT R > R > 231,076,922 By E 48 4T o

A FE—AENHT=H > 2016-4 7] #2258 M 2016-5 7] 15 B 2245 BT B s b R 8T > [N
I > 95,076,399 8% B 1y 2 3547 -

A FE—EF T HZT—H > SENAE A A SR (2016-1 T HUAE ZE 9 ~ 2016-2 7] H i 52
5~ 2016-3 7T HL i Z2 45 ~ 2016-4 ] $8 i Z2 45 K2 2016-5 7] 2 I S5 45) 48 7% Bios . o

WEE——FELH T —H > AREE ARG SRR R > LB T AR S A S
42,000,000%5 76 2 FR 407 o] # l TR > ] R SRR 2 R R A 3% > R AT H BARE FH 1248 A 2
B 5 Sl AT 4R 20,509 U (] T 3 ) 2 4 I R 4t Sy i I o BEAR > ANEEI R —F——
ENAZ T RHD AR =R ——F LA T H 847wt nl i 5255« AR &%04519,500,0009 T2
[ —— A I I C A R A 42 %8 /522,500,000 T2 [ —F ——4E a2 D] o Hp >
BN - — AR o AR AFNA T FEDM B A TSN R
TR -ZFEZAEH R CFE-=F=ZHEH > EDMZEWHEME - EE T WA E
FT—IE=HNH o

AR —PE—H—H > “E - —AE A SR D 2 R E R AN 4 FH £512,800,000% 7T o i BT B
AP R B T > A R AT IR B AR F] 25,600,000 B8 HT B

R FE—UFEZHNE > AAFRERE @ > BE R A 4:%H10,000,0004 62 & ——4F 0]
B ZEHED - ZIS/WETEW%ZIKiﬁﬁz 800,000 L2 —F ——F [ =D R A A > DME
75 IR ] R L S PR B Y A AR BRE o i T E—UAET A=+ —H > AN EMAREERA A
8 A o] [ 75 i 2 %0 Frﬁzli/\?a%ﬁﬂiﬁ,%ff\ o

— 15 -



TR TAEW R R R

PRI ik R B Bt R A IR A Rl 2 e > AN RN —F— 4+ A T HE3 T
([ SERL B mT I 5595 ) DAE AT IS B A0 AR o A SERI B mT i S5 95 2 AR 4 M 459,611,906
WG FIRBEF1% > 4T H AL FI36ME A 213 - I v] #5245 80,509 o0 (AT T3 %8) 2 # i
i e o 1 4 T

T —PUAE— H — H > K Y&l 5 AT 4 A A A ok fE 1R R 4 ABE 59,611,9067 T o i T Fff
AERE R BT > G T84T S B8 A A 719,223, 8 128 B 143

ATE AN H VU H > A4 57.611,9061 70 2 7K G Bl H T H i 5548 i i i e ik &
AT R > 15,223 812 % 1)y © 8847 o

DR i B i 4 I PR I PR N ml 0 e > AR AR —F — T AFE T A S B T A R

([ 73 42 1 % ] 48 P S ) DAAEASTUSC I ) 358 A ARAE o 7k 40 B 5% T 82 S 2 A 4 R 74 58,235,956
WO IR BRF1% - 7 EEtT HIAREFR36/E A 2130 > 36 vl ¥ 410.504 0 (7] TR %) 2 ik
i o e 2 S R o

A TR —PYAE—H—H > kG FR AT R B S ) R B R N 4 AR 15 58,235,956 TC o i B o
HaRESE R BT - AF B8 AT ML B AR N 71 116,471,912 B8 By ©

P F—AENA T H GC G REBHR) » A8 A Bk SEBE 57 mT 4 I S 95 I i 44 [ % mT 46 Jst 22
BRI NG SBT3 > 8L » AR ) Bk S8R5 ] #i i 595 K i 4% B 5% T 46 1 SR 4 5
PEREA R B0 7k 48Rk 47 n] i I SE 4R Sk 4 B 5 ] i SR T K R AR HEA T B ST - ARIE
BT 545 > ()7 Ga Bk 47 ] il ZE 95 Ko i S 18 185 ] #2405 4 B 1 Pl 4 1 0. 505 o b 28 5 i
0.35%5 70 5 M (i) 7K G Bk 43 ] # 5 S5 A K 4 1 55 ] % B AR R R R AR 1 %R B o BRARIEAE
TSR ITAE ZAEFTAAE > i GERF B mT $5 I S 475 R i B4 B % mT 46 15 S 058 i A HC A A SR 2 A 4 1

BEAL - S0 ) Bk SER AT 0 A SR 5 B i 4 B PR AT BRI A SRR A R —F — AR LA
TN HET LA R 3R > DLt aT 229589 T Ra0gE T BT -

R 45 i TR 47 ] o S 2 4 T ik 40 B % T 4 B R > R K SR AT R IS B A i 4 e [ T 4
FSE S 45 T o o 46 B L 0. 35S T4 LA 8 R A T 0 > AR N RIS K R B AT R AR R A Ik 4 [
P8 PT84 S S5 5% T I ot PR B T AR B8 47 172,102, 729 BE 4 i B 17

BEF-EA A RHE - A REBEE KB RERT 2L IR BEET 2 2 5 2 B IE R
W e A F AR A T H A B A S mBCR AR B R g > DU R 155 0 A R ST
AL HE

AR H T > RS ET K SRR AT B SR ek S B AT RS R 2 R S A
R B 22 TRl 58 B0 8 S B AR AR 28 W] RS Bl K B DA BEER R P 0 s a8 -

—16 —



" FE AR H B H s B B B A T Wk S i AT 8 A SR AT R R SR R Bk B
8] [ T e SR 42 i R R (REAE T SRIRAE RT) Wi T 384T Z BBy Bl - I > BT SRR
TH T ZAERT R BIr A S Db 28 45 2 il HABRT e e —F — 4+ H B H AR -

W E—EH=1H > AEHE 52,000,000 702 7K Q4R AT 4 B 245 BT S AT
R > 5,714,285 B L8847 o WK 4R A I E it —F—4E+ " A =+ — H#EXR
B A o

AN B —E+H = H s AREEF35,000,0004E 702 7K G5 B PR AT 1% 25 A R iR A A T
Kl > 99,999,999 % e /iy CL 8547 o A —F—WHE+ " H /N H » ANE%H 413,235,956 76 2 7K
A% o) 9% T 40 S S5 O B R A AT > [R5 37,817,017 iy B 88 4T -

A TE—PAE T H = H o KSR B AT R SRR 0 R (B 4 A 4 ZAE 55 10,000,000 7T © ik
JIT o6 i e AR A R B T S R AT ML D B AR N F128,571,428 B By e

TR VYA AR IR

RoF—ZF T —H T JLH > AA R —Z 58 ANFT L — R i ek S > AAFEH
AT MR N B IR R RR M A 4 HH5H £56,000,0009 00 0 B AT H AL 121 A 213 > $RAEF] R
1% 8. > T HAER%0. 1045 7T 2 B (] T3 %) 53 £560,000,000 8 B A AT #1224 ([2014-
1AM S48 ) o BRI ACE 6,000,000 70 O & BA A A 5] KGRI N 2 (8180 2 S5 (B KRS - iR
[F H > AR EIINEL ) — Z 58 0 NETS 0 — sl B h ek > #R > AR C R E BT LA L
] 7 R M A 4 AEAH /55,000,000 70 > H #547 H BARE 121 H 211 > f%ﬂ$mﬂﬁ>ﬂ?a&
om%mzﬁhﬁ*Hwﬁkﬁﬁ%ﬁmmmww%%zﬁﬁ%m (2014-27] # B 2245 |)
70 W5 AR 18 5,000,000 70 B 7% B LA AR A R KGR EE N 2 (B IH 2 SF(H SRR R 8 o

WA > A= F—=F+ZH T H o AR A E— ARG L — sl IR > R AR REID
6] B85 AT M iR I N B R 2 RR A 4 4% 5 10,000,000%5 G - H 8547 H HAFE 1240 H 214 > $74FF)
:%%Jﬁ»ﬂfakomﬁmzﬁhﬁ*HwﬁkﬁﬁEmmmmm&%%zTﬁ%Ef
(12014-3 ] #2248 ) » 5B HEACAE 10,000,000%5 70 C BB A 2~ 7] KRN 2 B I1H 2 S5 (H B8R
m% NCINERE ﬁﬁﬂﬁ@% 2R NET L — I e gk > 1B - AN wl RS T &
RO N CL IR R BB AN 4 JARE £54,234,40045 00 0 B 4T H AR 1218 A 21 > SRR 1%EHE
Tftkom%mzﬁhﬁ‘Hﬁﬁkﬁﬁﬁmmmmw&szﬁXK (2014-4 7] # J%
L) o FREEE4,234,000% 00 B B EAA B R GRIE N 2 A8 T 2 55 (E BB IR -

= AT T H LA 5 2014-3 0] BRI K 2014-4 77 H LS T R R R A 2R AT A
KL - 142,344,000 1 B AE#E 1T -

— 17 -



A TE—PUAE—H —H > 2014-1 7] # % 2248 K 2014-2 ] 4 R 22 48 7 18 135 AR 42 4848 /511,000,000
WS TT o A U B e B R B T > R AT M B A F] 110,000,000 888 By

N TFE—PUENH B 0 AEEE11,000,0000 TCH2014-1 7] 4 5% 2238 K& 2014-2 7] # J1k 2=
Rif e 7 od fa b O R BT » I > 110,000,000 B (3 2 B 84T o It > i = — U4+ —
H=+—H > = F— U4 n #2555 2 R o

ZENEWHRIBR A

RWZE—NAESRH B H R R EAR) » A al B R e A ([H%A4]) ‘a‘Ij%%lE%Tﬁ%%
P > AN ] R BB T IR e A O R SRR I AR 4 M8 AH £540,775,000% 702 —ZF — /N A A R )
SEYRA > T H R A A B R R % 03 0. 14335 T (] T 3 3K Eﬁﬁu%285,139,8605ﬂ§%ﬂxﬂ%§3‘ o Bl
RAE 40,775,000 70 78 B LA 28 R KA e A4 2 A8 TH 2 55 (H SRR K 8 o

mﬁeﬂﬁmﬁ‘éﬁﬁﬁﬁaﬂ;ﬁimmﬁ ) > HAERIR 1% HREE T ZH =1 — H 8 (i
PR A RBUL N FE AT B EEE ARR SR AR AR I OR SO o M BT AR > EAS
ﬁﬁﬂ%/\mﬁ%zaﬁﬁﬁﬂx% HRIGEHMA - O —F—MF L H/NHERBEITA SRS
40,775,000 T2 T — N FE A EEA o

N FE—AELEH R AEEEE10,725,00088 0 2 T F — /AR A] $ 1k ZEHE A T R e R
O AT > I > 75,000,000 %/ C 84T o R - F— IEIE/\H +/\H > A4%55,005,000
WL Z N AR A] % SR8 AR B R R O AT > L > 35,000,000 0% 1 BT o

A TR —PAE T AN H s ARE R 25,045,000 02 W F ﬁ%TﬁEXmﬁﬁAﬁfW$ifﬁe$§
EESTE > B > 175,139,8608% Bty B ME#E4T o B —F—W4HFE+_H=1+—H >
A ] $R A SR A O R B o

B W B B

AR I B VT + S 5 4 DA TE BN R MR o (il 7T A R 2 B I L 5
B ) (RIS I ERI S SROREEES ) HEMERRERML R
5 HE R - 27 4 o B M T T 2 2 51 B T3 B KT o 8 =% — DO
S B  EL e A £ 11 45 054 -

Tk B 0 B TR O

B F P AR A AR B S o B S R T 49%

W i BE T AS A m) B AR S AR B (TS AE ) B e b & aE B A R A A (Tdb st ) 2528 8
s A B e (BB & 1 i ek | )

— 18—



TR RAET A TH o AR R B G b T [ A R O 1 T ek S 1R S R BRUE
HAEATE Z IR =1 -

o R £ 00 B AR 4R I 2 W

e EPAE T = B AR ENE M R SUR B R AR (D = ) o
B

AL [ T B R y (E  R 2E TH A S A Rk e s I H R LR AR -

AEFAEE A o bt R SRR B2 BT R [0 R R S A A% BB BR B AT R 2> W) (1780 R [ R
g > AR ZEB VD Z KB A 7)) 57302 Tt at rh B LR B A B 20 B e Mol &) (136
fhek)) CIEMEAE o A " F—F4F - RIFILA R - 75 B EH B 46 A RE 0150 mt b B 48 0 22
ERRRH BB (DERRZUH BB ) 60%i A 2 70 b FU I o 2251 % > 10 JHe T AT ] FAth e s S Aok 1F
YA T L2 ik 2 Rk SR o T —DUAE > MRS E G M A S AL D SR o

o PR RIS S 2 2605 i [ 2 ek > A Al — % — AR IO K 4R 8 AT IR W] Sk 4
B P A BR 2 w] ([ e )) Z & fB A « BRI E Y —F — 4+ A 58 > S > Hill
AR ZF— TAEZ RBEHERER o KBSEFH R —F — =R “F RS > HK
G RBUREESAEFIME o R F—=4FEHNMA > KYEERAT R % A R A N FEH
T - BRIFREMEAT R EE UL - 5 B TR DA 48 B0 ik At A & B B -

SR LA E PR Al > AN R PR E R KB, o Sl VBRI A A SRS A ] HAR P A 368 () e
REF—=4FTA=+—H ZHEBIR) - AR r BT —Hipdk - #5 > AR A
Bl LETCREWBRKYEZ R0 - AUE TIARE b sk a] #9757 3R] =2 08 2 8 57 S5 SE
b (BRI AT Al 22 K 4P (T E o

A FE—ETH A H > WhakE] &y IR Z B 2 M 7 B SE AL (i Al AR B R AR AL A BR A
WK 8 2 o FE T B R 2 o I > 7 2 &k 4 2 RUME A N R #20,600,0007C (FF & it 4
26,368,000 70) o BRHEE R —FE—MHFE=H F HEM °

e B % B

W oFE—NE+F A=+ —H  AEBEAEIIZEE (CF =4 24 8) (WFENTE

) o JRERAEA > B B 2N AR L) £512,406,0004 00 (—F— =4 : 12,780,0004: ) » 8 F—4
Ik #1374,000% 70 ©

— 19—



AL R B 2 B A AAE SR IR T35 7K > R B R A58 BB 40 gt 2 B G 36 I S A6 AL il 2 28
MR o PR AR RBUET AN o AR B A F A0 A 58 M A B B R B I o AR > A 4R
5 1) A L 452t O BCE o A R B A 1 SRR A i B E37

Hil 5t

A [ BUA 1 S A% 20 S5 R A1 A8 SRS T O 200 S5 e BB A€ IR o A S5 T WD

REHR -

Fe AR b R A R o A B 5 o K B TR 7 BB 49%
W HE T A0 7 B A IR (T4 ) B el e 6 8 A FRA ) (LIt ) 4 B
£ 1k (OB 25 R B ) -

TR RAET ] T AR E] B R b R T [ A R O 1 Tk S 1R S BRUE
EHATEZ MR = -

BEAb - A B R B b T A B Ak A 1A i - LAKS T SE B RAR - SR R AR 2L B S Y AL
MIBE ST SABAE o A2 mDI AR A8 25 FAM R AT 605 S5 40T 10 S R A - e R [R] R 3 A 4 T 1Y B
A BTV B TR BB > 2 MR BRAM Y MR A A% > 1 T PR T IR (B M A S
5 JEL g -

BEAh > AR m R HE AR AE v B S A Ml P H A A W51 T A BUE - B el R 2 A S SR LA
BB B BLA B A A 2B SE RS RO DL SR T A SR B R I IE B 2 R S .

S E Mk AR A 2 EiEd
AN T R FATART B 2 =) 7 [ g 4 pA) MO 40 T~ O [l g S AR N AT ] T R R o
R oFE—RFE—H 1 H > AN A PLVARE 410,540,000 7 7 B 32 B B [B] A 3£21,872,000

Rty o A —F—FHAE—H _+=H » A a LLEE48,811,0004 70 i B 22 it B [a] 45 3
17,568,000 % 1 = & 3£39,440,0000 it —F —HAE_H JLH 518 -

~20-—



HEZRS

ANF CEFRISER E RN —FF A — A AN H LR B o T
REREIE - B AT b BB AR W 2 s R S R B AR Y - TR GBI =AML ATHE
HERREAE R FECA LI ERER LT RGN - A LR Lt

W B G E B ] SR AN S ] 2 s H R e S AR B P AR A~ A A G
A% IO B 2 TE e AR R RS SRl ) B S~ A A A S DR D S A R R~ AR P R
LA K 7 5 i S gl I ) FE 2 e 4R A L R e

T 75 WL € wl Gl 26 5 A IR A W) 2 T AR

ARAEBBE —F—NFET A=t HIEFREZEGEGMBIRIE - 558 a LA 2T
W 4 % AR B B REAEAS 20 35 BT 9 2 By > B A AR AR A SRR 7 A s il 5 P A PR
NEIFGE » SR A G A AR T AR A A I 05 R T 22 1 RO BICAR © = 7 MG i i 3
B A B2 w] I LA T AR B AR ST A A e 7 it 2 P A A 4 A s ol B R vl
7% [ S0 Y ) 7 o B S Y R T AT Y BE R SRS A2 o DRI T RO 5 P A BR
O A NS AR 2 45 1 ) BB AR

Y RERRTH

AR 52 P S L T R R B o 15 T a2 A S IR ST B ([ R D) B skl 2 B R A S iR 2 ML B
SFRMGEST (Ty JIRSC)) DL R A ek w0 B > IR —F — W4+ = A =+ — H I 4F AR ]
T P R Ry <y B B g 2 A v B S > T ST R i B AR DL BR b o

MRIZST HI 25 MR SO A4 0% > RTS8 SR JH A R AT ) B R AT > i e 2 DR
= AP EBE R o

FA G JEBATE S WA AL ATE SR RAE A EE IR IIR - DL — WS ATEF
AT e ] 7 RS A BR o ph AR IR N R A A AR R AR AR A o 25 S IR AT EE SR 2 IO
FERG Lim(ER AL MBEEEAT > BRI AR RS C PRI A0 it 2 B0y il 2 7 FIN ISR A4
Rz HAR -

I AR BRR e e B Bl AR R 2 S R AT BB > S 2 A A g > T
HAY S 2 B~y <y Al 2 Sy VB SCR A 2 IR 2E [ 00« BROZ e/ E 2 £ HIE Ay U
B L% K ST S B AR L B 1 AN AR AR RS T 4R 5] DUREARTE S AR > AT ELARAK
R L R TS R B A S L 2 SR R M R SE A B

—-21 -



BRZESEAE A A A 0 H R RHEA N R T LPATESE U A E e B —F
FEHANHREZALBPATHEE o HAIE o a1 W2 917 3 2 HI s <y <y JI) 22 <7 B SC
A2 o (HE R R0 R AL v CHEA B AR SE B 1R 8 M LATE (R BE AT 3800 B A8 A g - e
R A A R A S IR M A R - AEAL R R B

ARNFIER G E Y ARG AR EE N SEER W RER > DAL HBSR -
K e
WE &S EEEAR AN
HITEF
Py
T, —F-AE=H_+/NH

AR AW > #EH A G5 iy 1T 3 F R R F bl - —E AT EETM
FILE R = A L F AT R A A~ FRERE O RF T L -

AN A% 5 H R 5 H B B SE A Srwww. hkgem.com Z [ R A 2 7l 2825 | 45 B K 223 7] 4 vy

www.chinae-learning.com N ik b FI &£ H o

—22 -



